

衡阳日报

中共衡阳市委员会主管
中共衡阳市委员会主办

国内统一连续出版物号 CN 43-0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社出版

2023年12月19日 星期二 农历癸卯年十一月初七

官方网站:衡阳全搜索网

今日八版
第18728号



习近平向科威特新任埃米尔米沙勒致贺电

新华社北京12月18日电 国家主席习近平17日致电科威特新任埃米尔米沙勒，祝贺他继任科威特埃米尔。

习近平指出，中科两国传统友谊深厚，建交50多年来，双边关系取得长足发展。中科双方在涉及彼此核

心利益问题上始终相互坚定支持，两国各领域交流合作取得积极进展，两国人民友谊不断巩固深化。我高度重视中科关系发展，愿同米沙勒埃米尔一道努力，推动中科战略伙伴关系向更高水平迈进，更好造福两国人民。

《深入学习贯彻习近平关于应急管理的重要论述》出版发行

新华社北京12月18日电 应急管理部组织编写的《深入学习贯彻习近平关于应急管理的重要论述》一书，近日由人民出版社出版，在全国发行。

本书以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，分专题阐释了习近平总书记关于应急管理重要论述的时代背景、思想脉络、内涵实质、重大意义和实践要求。党的十八大以来，习近平总书记站在实现中华民族伟大复兴的战略高度，亲自决策、亲自推动组建应急管

理部，亲自缔造国家综合性消防救援队伍并授旗训词，就应急管理发表一系列重要讲话，作出一系列重要指示批示、提出一系列新理念新思想新战略，系统擘画推进应急管理事业改革发展。习近平总书记关于应急管理的重要论述，科学回答了事关应急管理事业全局和长远发展的重大理论和实践问题，具有很强的政治性、思想性、理论性和指导性，为坚定走好新时代中国特色应急管理之路指明了前进方向、提供了根本遵循。

学思想 强党性 重实践 建新功

市委理论学习中心组(扩大)举行2023年第14次集体学习

围绕“以学促干”开展主题教育专题学习研讨 刘越高主持并作总结讲话 熊晓强出席

新华社北京12月18日电 国家主席习近平18日下午在中南海瀛台会见来京述职的澳门特别行政区行政长官贺一诚，听取他对澳门当前形势和特别行政区政府工作情况的汇报。

习近平表示，一年来，贺一诚行政长官带领特别行政区人民政府，敢于担当、善作善成，坚定维护国家安全，重塑香港区议会制度，顺利完成区议会换届选举，推动香港走出疫情、迎来整体性复苏，保持香港的独特地位和优势，不断增强发展动能，努力解决民众急难愁盼问题，巩固了由乱到治的大势，促进香港迈向由治及兴。中央对李家超行政长官和特别行政区政府的工作是充分肯定的。

习近平强调，新时代新征程，我们正以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业。中央全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”方针长期不变，全面落实“爱国者治港”原则，全力支持行政长官和特别行政区政府团结带领社会各界，抓住国家发展带来的历史机遇，巩固提升香港国际金融中心、航运中心、贸易中心地位，推动香港实现更好发展，“一国两制”的生命力和优越性必将不断显现，我们对香港的光明前景充满信心！

李强、蔡奇、丁薛祥、石泰峰、陈文清、夏宝龙等参加会见。

习近平听取李家超述职报告

习近平听取李家超述职报告

新华社北京12月18日电 国家主席习近平18日下午在中南海瀛台会见来京述职的澳门特别行政区行政长官贺一诚，听取他对澳门当前形势和特别行政区政府工作情况的汇报。

习近平表示，一年来，贺一诚行政长官带领特别行政区人民政府，敢于担当、善作善成，坚定维护国家安全，重塑香港区议会制度，顺利完成区议会换届选举，推动香港走出疫情、迎来整体性复苏，保持香港的独特地位和优势，不断增强发展动能，努力解决民众急难愁盼问题，巩固了由乱到治的大势，促进香港迈向由治及兴。中央对李家超行政长官和特别行政区政府的工作是充分肯定的。

习近平强调，新时代新征程，我们正以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业。中央全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”方针长期不变，全面落实“爱国者治港”原则，全力支持行政长官和特别行政区政府团结带领社会各界，抓住国家发展带来的历史机遇，巩固提升香港国际金融中心、航运中心、贸易中心地位，推动香港实现更好发展，“一国两制”的生命力和优越性必将不断显现，我们对香港的光明前景充满信心！

李强、蔡奇、丁薛祥、石泰峰、陈文清、夏宝龙等参加会见。

新华社北京12月18日电 国家主席习近平18日下午在中南海瀛台会见来京述职的澳门特别行政区行政长官李家超，听取他对香港当前形势和特别行政区政府工作情况的汇报。

习近平表示，一年来，李家超行政长官带领特别行政区人民政府，敢于担当、善作善成，坚定维护国家安全，重塑香港区议会制度，顺利完成区议会换届选举，推动香港走出疫情、迎来整体性复苏，保持香港的独特地位和优势，不断增强发展动能，努力解决民众急难愁盼问题，巩固了由乱到治的大势，促进香港迈向由治及兴。中央对李家超行政长官和特别行政区政府的工作是充分肯定的。

习近平强调，新时代新征程，我们正以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业。中央全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”方针长期不变，全面落实“爱国者治港”原则，全力支持行政长官和特别行政区政府团结带领社会各界，抓住国家发展带来的历史机遇，巩固提升香港国际金融中心、航运中心、贸易中心地位，推动香港实现更好发展，“一国两制”的生命力和优越性必将不断显现，我们对香港的光明前景充满信心！

李强、蔡奇、丁薛祥、石泰峰、陈文清、夏宝龙等参加会见。

刘越高会见华侨城集团党委副书记、总经理刘凤喜

坚定信心决心 创新思路举措 携手推动双方合作行稳致远走深走实

朱健参加会见

衡阳日报讯（全媒体记者 陈润）12月18日下午，市委书记刘越高见到了到访的华侨城集团党委副书记、总经理刘凤喜一行。双方围绕推动在衡项目建设、深化务实合作进行深入交流并达成共识。市委副书记、市长朱健参加会议。

刘越高对华侨城集团为衡阳经济社会发展作出的贡献表示感谢。他说，衡阳市与华侨城集团自2018年结缘以来，齐心协力、携手共进，取得了良好的合作成效。当前，衡阳正大力实施“制造立市、文旅兴城”发展战略，全力以赴筹办第三届湖南旅发大会，文旅产业发展迎来新机遇。华侨城集团在文旅领域有深厚积淀和突出优势，衡阳高度重视与华侨城集团的合作。希望双方进一步坚定信心决

心，着眼长远、立足实际，创新举措、攻坚克难，不断巩固拓展合作成效，推动在衡合作项目加快建设取得新进展、新成效，确保双方合作行稳致远、走深走实。

刘凤喜对衡阳市委、市政府的大力支持表示感谢。在简要介绍了华侨城集团的发展情况后，他说，华侨城集团对衡阳发展充满信心，未来将继续扎根衡阳、服务发展。下一步，将借助第三届湖南旅发大会机遇和平台，充分发挥自身优势，想方设法盘活资源，不断推动双方合作取得更大实质性进展、实现合作共赢新局面。

市领导周玉梅、黄立、颜和平，华侨城集团党委委员、副总经理张立勇等参加会见。

推动特色园区百亿元级企业百亿元级项目量质齐升

朱健主持召开全市特色园区建设暨“双百工程”专题调度会

衡阳日报讯（全媒体记者 罗文鹏）12月18日下午，市委副书记、市长朱健主持召开全市特色园区建设暨“双百工程”专题调度会。他强调，特色园区是全市承接产业转移、促进县域经济发展的重要支撑；实施“双百工程”（扶持百亿企业，支持百亿项目）是落实“制造立市、文旅兴城”战略的切实推动。

会上，市发改委、市工信局分别汇报了全市特色园区建设、“双百工程”工作，各县市区政府及市直部门

负责人就有关情况发言。

朱健指出，推进特色园区建设暨“双百工程”是锚定“制造立市”战略，更充分融入全省“4+4”现代化产业体系的重要举措。衡阳走新型工业化道路，必须充分激发央企、省企、新老衡企等各类经营主体的活力，形成“大企业顶天立地、中小企业铺天盖地”的良好格局。要以大项目为牵引，进一步强化大抓项目、抓大项目的导向，以产业比实力，以项目论英雄。

朱健强调，要紧紧把握机遇，协同发

力，全面梳理、摸清特色园区和百亿元级企业、百亿元级项目底数。根据产业集群度、用地规模、产值、规上工业企业数量等主要依据，明确特色园区的人选标准和发展目标，紧盯规上工业企业、高新技术企业、专精特新企业等市场主体发展情况做好常态化考核。依据年度产值及未来增长趋势，将衡钢、特变电工、富泰宏、五矿铜业、株冶有色、水口山有色金属等企业纳入“百亿元级企业”名单，将高诺铜业、金杯电工、建滔化工、二七二轴业等企业纳入

“五十亿元级企业”名单。根据项目投资总额、年度投资进度、项目建设进度等指标，确定“百亿元级项目”名单。同时，要统筹资源配置，研究出台配套支持政策，着力降低企业用地、用电、用气、用水等要素成本，通过招商引资、用地统筹、资金支持、申报省平台等方式，强化力量集成，靶向精准发力，全面推动特色园区和百亿元级企业、百亿元级项目高质量发展。

市领导黄立、刘平，市政府秘书长廖义智参加。

雁峰区举办2023年第二次公租房分配现场摇号大会

245户居民喜圆“安居梦”

衡阳日报讯（全媒体记者 周瑞华 通讯员 李小龙 胡欢）12月15日上午，雁峰区举办2023年第二次公租房分配现场摇号大会，245户低收入、住房困难群众通过摇号获得了245套住房。

早在5月20日，雁峰区就举行

了2023年第一批公共租赁住房摇号分配现场大会，136户居民喜圆“安居梦”。此次是该区第二次现场摇号分配公租房，旨在让更多的住房困难群众受惠，不断提升了他们的幸福感、获得感。

当天公开摇号分配的公租房的房源

有两处：位于杨柳公租房小区的有200套，位于蒸德家园公租房小区的有45套。记者看到，此次公开摇号分三轮进行。现场邀请了市公证处派员公证，临时抽取了2位群众代表上台与公证员一起现场核对分配名单和房源。来自衡阳师范学院的刘艳波教授等专家和市住房和

保障服务中心、市公共资源交易中心、市住房和城乡建设局信息中心等部门负责人与雁峰区人民政府、区各相关部门、街道的负责人现场见证了摇号分配，雁峰区纪委监委对本次公共租赁住房分配工作进行了全程监督。

“下一阶段，我们将开展分配结果公示、资格复核、发放入住通知书、办理入住手续等后续工作，力争尽快让符合申请条件的家庭顺利入住、早日实现幸福安居梦，共享幸福美丽生态雁峰的建设成果。”雁峰区相关负责人表示。

市十六届人大常委会举行第十七次主任会议

刘正兴主持会议

衡阳日报讯（全媒体记者 谢小青）12月18日，市十六届人大常委会举行第十七次主任会议。市人大常委会主任刘正兴主持会议。

会议听取了市人民政府关于市“十四五”规划《纲要》实施情况中期评估有关情况的报告；关于2023年市本级预算调整方案（草案）的报告；市人民政府关于2022年市级预算执行和其他财政收支审计查出问题整改情况的报告，以及各整改单位的整改情况报告；市人民政府关于安全生产“一法一条例一规定”执法检查问题清单办理情况的报告；市人大常委会法工委关于编制2024年立法计划的情况汇报；市人大常委会关于表彰全市人大系统“乡村振兴、示范带动”行动先进单位的决定（草案）。市十六届人大三次会议秘书处各组负责人汇报各组大会筹备工作情况。

会议研究了衡阳市第十六届人民代表大会第三次会议临时党组成员名单（草案）、主席团和秘书长名单（草案）、副秘书长名单（草案）、执行主席分组名单（草案）、邀请在主席台就座人员名单（草案）、列席人员名单（草案）以及补充办法（草案）。

会议研究了市人大常委会工作报告（草案）、市人大各专门委员会工作报告（书面）、衡阳市第十六届人民代表大会第三次会议议程（草案）、市十六届人大常委会第十五次会议安排意见（草案）。会议还研究了有关人事任免事项。

主任会议建议，将上述有关报告、草案和人事任免事项等提请市十六届人大常委会第十五次会议审议。

市人大常委会副主任谭敦龙、谢明芳、邹致和、欧杏、王东文、刘炳干，秘书长谢茂文出席会议。副市长谢宏、市中级人民法院院长胡建福、市人民检察院检察长刘兴无列席会议。